

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI
TRANSPARENȚĂ Str. George Vraca nr.8, sector 1,
Proiectul „Servicii de consiliere juridică Bucuresti
pentru victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrație și justiție” Tel/Fax: 021/312.49.21
Fondul Social European (FSE)
Programul Operațional Capacitate
Administrativă (POCA) - POCA
CP3/2017

Nr. 1318 / 28.10.2019.

Nr. 18802 / 24. OCT. 2019

PROT O C O L

Încheiat între:

ASOCIATIA ROMANA PENTRU TRANSPARENTA/ Transparency International Romania/ TI Ro organizatie neguvernamentala, de utilitate publica, apolitica, cu sediul în București, înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor al Judecatoriei sectorului 1 București, conform Sentinței Civile nr.498/1999 a Tribunalului București, Secția a III-a civila, CUI RO1246550, Beneficiar în cadrul Proiectului „Servicii de consiliere juridică pentru victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrație și justiție” Fondul Social European (FSE) - cu sediul în București, B-dul. Gheorghe Magheru, nr.28-30, sector 1, reprezentata legal prin Director Executiv D-na **GEORGIANA CORNELIA CIUTĂ**,

și

INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI, Prestator în cadrul Proiectului „Servicii de consiliere juridică pentru victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrație și justiție” Fondul Social European (FSE) - cu sediul in București, str. George Vraca nr.8, sector 1, reprezentata legal prin Doamna Director D-na **RENATE WEBER**,

denumite în continuare „părți”,

În scopul îmbunătățirii cunoașterii rolului și importanței **Instituției Avocatul Poporului** în cadrul sistemului autorităților publice din România precum și a eficientizării funcționării **Centrelor de documentare pentru juriști și asistență juridică pentru cetățeni din cadrul proiectului** (*denumite în continuare „centre”*), pentru stabilirea modalităților concrete de acordare a sprijinului adecvat cetățenilor,

în realizarea atribuțiilor care revin fiecăreia dintre părți cu privire la apărarea drepturilor și libertăților persoanelor fizice, în raporturile cu autoritățile publice,

Părțile, de comun acord au convenit asupra următoarelor clauze:

Articolul 1:

Asociația Română pentru Transparență va invita reprezentanții instituției Avocatului Poporului, de la sediul central, dar și de la birourile teritoriale Timișoara, Craiova, Iași, Cluj-Napoca, Alba-Iulia, la activitățile legate de drepturile cetățenilor în scopul mediatizării rolului și importanței instituției Avocatului Poporului privind apărarea drepturilor și libertăților persoanelor fizice în raporturile cu autoritățile publice.

Articolul 2:

2.1. Persoanele fizice care reclamă la nivelul centrelor-încălcări ale drepturilor și libertăților de către o autoritate publică a cărei competență de soluționare a cererii revine instituției **Avocatul Poporului**, vor fi îndrumați să se adreseze instituției **Avocatului Poporului**, fiindu-le facilitat astfel accesul la **Instituția Avocatului Poporului**, în cazul în care situația este sau ar putea fi de competența **Instituției Avocatului Poporului**.

2.2. Instituția **Avocatul Poporului** va informa **Asociația Română pentru Transparență** asupra rezultatului demersurilor efectuate în legătură cu cazurile transmise, cu acordul respectivilor beneficiari ai proiectului.

2.3. Informarea se va realiza on-line, la adresa de mail a d-nei expert consilier

.....

2.4. Toate comunicările și informările prevăzute în prezentul articol vor respecta condițiile privind protecția datelor cu caracter personal și angajamentele de confidențialitate ale **Asociația Română pentru Transparență** și instituției **Avocatului Poporului** față de beneficiarii lor, nefiind realizate decât cu acordul persoanelor implicate respective.

Articolul 3:

3.1. **Asociația Română pentru Transparență** va pune la dispoziția **Instituției Avocatului Poporului**, în condițiile legii și numai dacă obține acordul respectivilor beneficiari care s-au adresat centrelor, toate documentele și actele deținute cu privire la cazurile trimise acesteia, cu referire la încălcarea drepturilor și libertăților cetățenești, de către autoritățile administrației publice a căror soluționare ține de competența **Instituției Avocatului Poporului**, pentru analiză și intervenție în limitele conferite de legea de organizare și funcționare.

3.2 **Instituția Avocatul Poporului** are obligația de a nu divulga sau de a nu face publice informațiile sau documentele la care a avut acces, cu ocazia soluționării dosarelor.

Articolul 4:

4.1. **Instituția Avocatului Poporului** va trimite în anumite situații **Asociației Române pentru Transparență**, cu acordul respectivilor cetățeni, cazurile cetățenilor

care nu intră în competența sa de soluționare potrivit Legii nr. 35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatului Poporului republicată, Legea nr. 9/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatului Poporului, în vederea oferirii unui sprijin activ și eficient cetățenilor, în exercitarea drepturilor și libertăților lor democratice.

4.2. Activitățile de consiliere constau în îndrumarea cetățenilor către instituțiile competente în funcție de specificul speței prezentate, punere la dispoziție de informații juridice, punere la dispoziție de modele de cereri/sesizări/plângeri/acțiuni etc., recomandări către categorii juridice profesionale (mediatori, avocați, executori judecătorești) - fără indicare nominală, punere la dispoziție de informații privind posibilitatea de obținere a ajutorului public judiciar în materie civilă.

4.3. Informarea se va realiza on-line, la adresa de mail a d-nei consilier

Articolul 5:

5.1. Protocolul se încheie pe o perioadă determinată, intră în vigoare la data semnării lui și încetează la data de **30 noiembrie 2020**.

5.2. În conformitate cu modificările legislative intervenite ulterior, clauzele Protocolului se vor modifica în mod corespunzător de părți, prin act adițional.

5.3. Clauzele Protocolului pot fi modificate ulterior prin acordul părților.

Articolul 6:

Orice neînțelegeri derivând din aplicarea prezentului Protocol se soluționează prin consultări reciproce.

Articolul 7:

7.1. Părțile pot stabili de comun acord încetarea Protocolului.

7.2. Fiecare dintre părți poate denunța Protocolul, printr-o notificare prealabilă de 30 de zile, transmisă celeilalte părți.

Semnat astăzi, 24. OCT. 2019, în 2 (două) exemplare originale, câte un exemplar pentru fiecare parte.

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU
TRANSPARENȚĂ
DIRECTOR EXECUTIV
GEORGIANA CORNELIA-CIUTĂ



INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI
RENATE WEBER

